

Проведены переговоры с министром иностранных дел Кореи

В рамках пребывания правительственной делегации Узбекистана в г.Сеуле была проведена встреча заместителя Премьер-министра – министра инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан С.Умурзакова с министром иностранных дел Республики Корея Кан Гён Хва.

В ходе встречи был рассмотрен широкий спектр вопросов двустороннего взаимодействия, а также перспективы активизации сотрудничества в приоритетных направлениях. Подчеркнут высокий уровень межстранового диалога, во многом достигнутый благодаря состоявшемуся в апреле 2019 года визиту Президента Республики Корея в Узбекистан, в ходе которого был подписан солидный пакет соглашений и контрактов.

В частности, были обсуждены перспективы внедрения передового опыта Кореи в противодействии распространению коронавируса, признанного Всемирной организацией здравоохранения одним из самых успешных в мире, имея в виду координацию и объединение международных усилий в борьбе с пандемией.

Более того, были обговорены вопросы, связанные с организацией двусторонних мероприятий на правительственном и министерском уровнях, а именно проведение 3-го заседания заместителей премьер-министров Узбекистана и Кореи, политических консультаций между министерствами иностранных дел и очередного 10-го заседания Узбекско-Корейского Межправительственного комитета по торгово-экономическому сотрудничеству, а также бизнес-форума с привлечением деловых кругов двух стран.

По итогам встречи были обозначены приоритеты в развитии дальнейшего межстранового сотрудничества и на взаимной основе подтверждена готовность продолжать тесное взаимодействие для выполнения общих задач.

Источник